



艺术品鉴赏平台
艺术家推介
展览

现代快报

A30

2013.9.7 星期六

责任编辑 刘一诺

美编 张晓雅 组版 郝莎莎

墨香飘常州

“墨彩飞扬——江苏书画名家精品全省巡展(常州站)”昨日开幕

昨天上午,常州市文联,现代快报艺加文投,常州运河五号创意街区主办,艺+常州美术馆,常州运河五号美术馆承办的“墨彩飞扬”江苏书画艺术名家精品巡展将在艺+常州美术馆隆重开幕,届时将展出江苏40多位书画名家近一百多幅精品佳作。

现代快报记者 刘一诺



张友宪《赏春》

名家云集 艺术名家再次“亮相”

“墨彩飞扬——江苏书画名家精品全省巡展”自2011年11月启动以来,已经走过江阴、昆山、宜兴、张家港、泰州等多座城市,这一次落地常州,展出的作品将更为精彩。“作品不在

多,在于精。”展览负责人告诉记者。

高云、范扬、孙晓云、管峻……江苏书画一线“大腕儿”此次依然是展览的焦点之一,在此之外,展览又邀请了一批艺术家新鲜加盟。

高朋满座 秋高气爽市民喝彩满堂

一大早,艺+常州美术馆门前就熙熙攘攘来了不少急于看展的市民。天气凉爽舒服,使大家热情更为高涨。

一位姓张的女士告诉记者,“常州不常有这样大规模和高档次的展览,有时候我

空闲的周末还会去南京看展,我一直对书画很有兴趣。很早之前,我就在《艺+周刊》上看到过‘墨彩飞扬’在其它城市展览的消息,这次现代快报说要来常州办展,我肯定要来看。”



李双阳《对联》



孙晓云《扇面》

“墨彩飞扬——江苏书画名家精品全省巡展(常州站)”

展览时间: 9月6日至9月21日

展览地址: 艺+常州美术馆(常州市钟楼区三堡街141号运河五号创意街区)

主办单位: 常州市文联,现代快报艺加文投,常州运河五号创意街区

承办单位: 艺+常州美术馆,常州运河五号美术馆

艺术支持: 江苏省国画院、江苏省书法家协会、常州书画家协会

参展艺术家(按字母顺序排列): 白鹤、曹钧、范扬、高云、管峻、郭子良、韩非、李金国、李双阳、林彬、柳学健、聂危谷、孙晓云、邵劲、汤知辛、吴思骏、吴湘云、晏明、杨小民、姚媛、叶烂、叶芃、宇文家林、张六骏、张友宪、赵治平、朱建忠

精品荟萃 让爱好艺术的人成为主角

此次参加展览的艺术作品门类涵盖山水、人物、花鸟、书法等,浓淡深浅的丹青墨迹,勾勒出或真实或虚幻,或妍丽或清雅的传统之美。

此次参展的艺术家,有很多我们熟悉的一线大家,如高云、范扬、孙晓云、管峻、叶烂、张友宪……他们一直是展览上最具吸引力的部分;而姚媛、李金国、吴思骏等颇受欢迎的青年画家这次也拿出了精品力作;还有一些对于“墨彩飞扬”而言颇为新鲜的面孔:汤知辛、叶芃、晏明、曹钧……他们或为高校教授,或为国画院、书画院艺术家,无论是学术上还是市场上,都十分引人注目。

符合大众审美的作品加上“大众”定价,将是“墨彩飞扬”最接地气的方面。“免费展览越看越多,但很少能买得起展出画作”成为许多爱好艺术的普罗大众的共同尴尬。

那些对艺术抱有热忱、试图从中获得心灵愉悦的人们,如何与艺术发生关系?“墨彩飞扬”,正是借此独辟蹊径,让作品与普通受众对话,以所有爱好艺术的人为主角,去发现自己喜爱的作品。

意义深远 打造持续的艺术项目品牌

今年春起,为整合江苏各地美术馆资源、夯实展览基础,艺加文投全国首创性地在江苏省内推出了“艺+连锁美术馆”。目前,已经落地南通、常州、无锡等地,并在已经成立的各地“艺+连锁美术馆”成功举办了一系列具有学术性、影响力的高端展览。

据悉,“墨彩飞扬”巡展,正逐步将艺术展打造成一个持续的项目品牌,一个为更多艺术家提供展示作品的平台。与此同时,也为读者和观众提供喜闻乐见的、有高雅情趣和高品位的艺术欣赏“课程”,把艺术带进千家万户。

如今,相比于外省书画市场的热炒,江苏书画在底蕴与功底上更见优势,在价位上则更加合理。此次展览,作品由画家直接提供,省略了中间环节,保证了作品的原创性和真实性,亦保证了本次所展作品价格公道。



柳学健《花鸟》



高云《沉思罗汉》



吴思骏《扇面》